



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新上海
晨报

中共闵行区虹桥镇委员会 联合主办
闵行区虹桥镇人民政府



创建为民 创建靠民 创建惠民

热烈祝贺闵行区成功创建全国文明城区

既是亲历者，更是推动者！ 虹桥老干部为虹桥“十四五”发展规划建言献策

日前，虹桥镇围绕“学‘四史’，践初心，助发展”主题，举行“十四五”规划征求意见座谈暨老干部“四史”专题学习会，深入听取老干部们的意见和建议，发挥老干部的政治优势和经验优势，推动“四史”学习教育进一步走深走实，转化为科学谋划虹桥“十四五”规划、推动区域经济社会高质量发展的实际成果。虹桥镇党委书记卢国庆，镇党委副书记、镇长范丽春，镇人大主席吴志华等三套班子领导，各村、公司、相关职能部门负责人，部分老领导、老干部参加活动。

感受虹桥发展新貌 振奋人心

“2020年，是特殊的一年，新冠肺炎疫情，不知会给虹桥经济

社会发展带来怎样的影响。”老领导沈定国在会上袒露了自己的想法，但在参观完虹桥基金小镇、听取2020年经济社会发展总体情况后，包括沈定国在内的老干部都十分振奋。

亲历虹桥发展的老干部们对虹桥基金小镇的前世今生再熟悉不过。虹桥基金小镇所在之处曾是外籍人士集中居住地，在参观过程中，老干部们还清楚地指出每栋楼当时的用处。漫步在如今焕然一新的虹桥基金小镇，深入小镇特色功能区及网红咖啡厅，老干部对虹桥基金小镇的变化感到欣喜，也对未来发展前景充满了信心。

虹桥基金小镇的发展，只是虹桥镇2020年经济社会发展总体情况的一页。座谈会上，范丽春从经济发展、城市治理、社会民生

等方面向老干部汇报了全镇经济社会发展的阶段性成果，并感谢他们在2020年逆势发展中给予的支持与帮助。

贡献智慧力量 充满信心

2020年是“十四五”规划的编制年。范丽春向老干部们介绍了虹桥镇“十四五”规划编制的基础，并指出到2025年，虹桥镇将围绕一条主线，立足三个融合，打造四个目标。一条主线，即质量引领，融合发展；三个融合，即做好产业和城市的融合发展，做好社会经济和集体经济的融合发展，做好人文的融合发展；四个目标，即建设楼宇经济强镇、品牌经济重镇、国际品质名镇、生态宜居市镇。

老领导、老干部代表对虹桥镇“十四五”规划纲要给予了充分肯定，并围绕“十四五”规划作交流发言，提出了宝贵意见建议。



老领导周建邦：建议在指导思想和功能定位上，进一步注重打造虹桥品牌，充分发挥品牌效应，推动虹桥高质量发展。

老领导沈定国：建议进一步放大进博会溢出效应，利用虹桥自身品牌优势，吸引更多优质企业入驻虹桥。

老领导杨妙福：建议在“十四五”规划中进一步聚焦民生福祉，尤其是聚焦老公房加装电梯这项民生实事，让老百姓更有获得感。

机关退休老干部代表、原政府办主任许清华：虹桥镇“十四五”规划定位准确，其中四个目标的打造更加清晰，希望能大力推进落实力

度，我作为镇老干部一员也将继续发挥好余热。

村、公司退休老干部代表、虹桥公司党总支原书记、董事长周金余：建议在未来五年，虹桥镇能处理好税收和租金的关系、地理位置区域和租金价位的关系、跑腿服务和定点服务的关系，谱写经济发展的新篇章。

居民区退休老干部代表、上虹桥新村居民区原党支部书记、居委会主任丁惠玉：“十四五”规划深入贯彻落实了“人民城市人民建，人民城市为人民”的重要理念，我将努力做到退休不退岗，为广大居民群众共享虹桥更美好明天贡献一份力。

初心有楫 未来可期 虹桥镇初心话剧社第二届全体社员大会圆满落幕

秉持初心 再创佳作

初心话剧社成立于2018年5月，旨在于丰富虹桥镇青年人的精神文化生活。两年多以来，话剧社共吸纳社员近70人，他们展示才艺、追逐梦想，走进社区、走进大众，诠释了新时代闵行青年的理想与信念。

社长王旭博用一段激情演说，描绘了话剧社一路走来的心路历程。

程：成立两年多以来，从第一部情景话剧《家园》的成功演出，到如今各种优质作品陆续上演；同时，社员队伍也不断壮大，虽然大家来自各行各业，只能利用业余时间进行舞台剧的创作、排练和演出，但是出于对于戏剧的热爱、对于舞台的向往，初心话剧社不输于任何专业的剧社！

“不忘初心，砥砺前行！”王旭博表示，未来初心话剧社将秉持热爱和初心，继续创作出更多精湛作品！

汇报演出 演绎精彩

自成团以来，初心话剧社为大家带来了形式多样、主题丰富的舞台作品。在第二届全体社员大会现场，社员们精挑细选了一批作品，再次献上了精彩演出。

开场舞蹈《青春登场，乘风破浪》点燃大会现场，抗疫小品《连线》讲述了抗疫期间青年社工用激情和使命筑牢了基层抗疫第一道防线，台词表演《越王勾践》展现了话剧演员的朗诵基本功和看家本领，微党课《那年星火》展现了100多年前那场惊心动魄的地下党斗争运动，歌曲《鸿雁》、群诵《在光明中等待》让大家领略了社员们的多才多艺……

现场的精彩表演也赢得了观众们的阵阵掌声，初心话剧社授课导师、上海戏剧学院导演、上海戏剧学院导演、制片人、副教授易非，一路

见证社员们成长，对他们当天的演出给予了充分肯定，并指出初心话剧社虽然不是职业话剧社，但大家始终以职业化、专业化的标准，严格要求每一次创作、每一次表演，希望大家要有信心，相信自己能够和专业话剧演员做得一样好，甚至做得更好。

既有广阔发展空间，也承载着伟大时代使命；既是时代追梦人，也是圆梦人。虹桥镇初心话剧社的青年们，展示了新时代的年轻人的风采！

本报编审团：

刘芬 汤美红

李家齐 肖婉

投稿邮箱:jin_hongqiao@163.com

新闻热线:021—64059791

地址:闵行区吴中路1136号608室(信息办公室)

